
Zápisnica č. 10/2024  
z rokovania Komisie na ochranu maloletých 

dňa 6. 11. 2024 
 
 

Prítomní členovia Komisie na ochranu maloletých: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: Lucia Michelčíková 
Overovateľ: Veronika Trajlínková 
 
 

1/ Schválenie programu rokovania a voľba overovateľa zápisnice 
 

Uznesenie č. 24-10/1.064: 
Komisia schvaľuje navrhnutý program rokovania a za overovateľku zápisnice volí V. Trajlínkovú. 
 

Uznesenie č. 24-10/1.065: 
V súlade s ustanoveniami § 8 a § 9 ods. 1 a 2 Rokovacieho poriadku Komisie, po oznámení členov Komisie 
o skutočnostiach nasvedčujúcich ich vylúčeniu rozhodla predsedníčka Komisie o vylúčení člena Komisie 
V. Rumana z rokovania o bode 4 a o vylúčení člena Komisie R. Kutaša z rokovania o bode 5. 
 
 

2/ SK č.: 0015/SKI/2024 zo dňa 3. 7. 2024 
Podnet č. 0075/SO/2024 
(audiovizuálne dielo Jej telo)  
(vo veci možného porušenia § 12b ods. 1 zákona č. 40/2015 Z. z. v spojení s § 1 ods. 1 písm. f)                 
vyhlášky č. 589/2007 Z. z.) 
ÚK: BONTONFILM a.s. 
 

Kancelária Rady pre mediálne služby informovala Komisiu o stave konania, ktoré zobrala Komisia 
na vedomie. Po sumarizácii podkladov bude vec zaradená na ďalšie rokovanie Komisie. 
 
 

3/ SK č.: 0016/SKI/2024 zo dňa 3. 7. 2024 
Podnet č. 0075/SO/2024 
(audiovizuálne dielo Jej telo)  
(vo veci možného porušenia § 12b ods. 1 zákona č. 40/2015 Z. z. v spojení s § 1 ods. 1 písm. f)  
vyhlášky č. 589/2007 Z. z.) 
ÚK: Silverart, s.r.o. 
 

Kancelária Rady pre mediálne služby informovala Komisiu o stave konania, ktoré zobrala Komisia 
na vedomie. Po sumarizácii podkladov bude vec zaradená na ďalšie rokovanie Komisie. 
 
 

4/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0194/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Správy zo dňa 12. 8. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                                             číslo autorizácie: AT/22 
 

Uznesenie č. 24-10/4.066: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) a podľa § 14a zákona 
č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán príslušný pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní 
jednotného systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii preverila podnet 
na preverenie evidovaný pod č. 0194/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka 
vysielateľa Slovenská televízia a rozhlas a uznala podnet na preverenie za neopodstatnený. 



Úloha č. 24-10/063: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 18. 11. 2024                                   Z: AO 
 
 

5/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0213/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Farma, 6. epizóda zo dňa 10. 9. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                   číslo autorizácie: AT/17 
 

Uznesenie č. 24-10/5.067: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) a podľa § 14a zákona 
č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán príslušný pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní 
jednotného systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii preverila podnet 
na preverenie evidovaný pod č. 0213/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV 
MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnet na preverenie 
za neopodstatnený.  
 

Úloha č. 24-10/064: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 18. 11. 2024                                         Z: AO 
 
 

6/ Rôzne 
 

6.1 Podnet týkajúci sa prevádzkovateľov kín postúpený z Ministerstva kultúry Slovenskej republiky 
 

Komisia prerokovala podnet a poverila predsedníčku prípravou návrhu odpovede prevádzkovateľovi kín. 
 
 

6.2 Výzva na vyjadrenie sa k správnej žalobe a predloženie spisov (rozhodnutie č. KP/3/2024) 
 

Kancelária informovala Komisiu o stave a preiebehu konania. 
 
 

6.3 Termín rokovania Komisie na ochranu maloletých 
 

Termín najbližšieho rokovania Komisie na ochranu maloletých stanovila predsedníčka Komisie                             
na 18. december 2024 v čase od 14. do 16. hodiny; rokovanie sa uskutoční v hybridnej forme. 
 

V Bratislave dňa 6. 11. 2024              
 
 
 
 
                      Slavomíra Salajová 
             predsedníčka  
      Komisie na ochranu maloletých   
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
 
Zapisovateľ: Lucia Michelčíková 
 
Overovateľ: Veronika Trajlínková 


